

Золото вновь выросло к отметке 1600.00 долларов за унцию

Покупки с более низких уровней оказали металлу необходимую поддержку. У инвесторов пока нет каких-либо поводов отказываться от золота. Две основные темы, которые давали поддержку активам-убежищам в течение последнего времени – это угроза распространения кредитного кризиса в еврозоне, а также возможный технический дефолт в США остаются актуальными, и инвесторы по-прежнему ищут безопасности в наиболее надежном активе – золоте. При этом коррекция способствовала усилению покупок с более низких уровней, тогда как небольшое ослабление доллара США добавило привлекательности металлу. Однако в течение сегодняшнего дня ситуация может измениться. Уже поступили сообщения о том, что Германия и Франция договорились о стратегии оказания помощи Греции, которая будет предложена на саммите ЕС сегодня. Если она будет одобрена, и это не вызовет каких-либо новых опасений о распространении проблем, спрос на активы-убежища может резко снизиться, и золото рискует оказаться под давлением вследствие сокращения длинных позиций в металле.

С технической точки зрения район 1600.00-1610.00 остается ключевым при определении дальнейших перспектив золота. Уверенное преодоление указанного района и устойчивое закрепление выше отметки 1600.00 откроет дорогу росту в район 1650.00 или даже 1700.00. В противном случае можно ожидать усиления коррекции, ближайшими целями которой по-прежнему видятся отметка 1550.00 или 50-дневная SMA, проходящая около 1535.00.



Рис. 1. Дневной график

Эдуард Коваленко, аналитик ГК Admiral-UMIS